II.  Определение обратных тригонометрических функций и их графики

1.Функция у = arсsin x 

Функция у = sin х  монотонна и принимает все значения от -1 до 1 на отрезке
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; Значит, по теореме об обратных функциях она обратима, и имеет обратную функцию  

х
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.  Её обозначают  х =  arcsin  у. Поменяв,  как обычно, х и у местами, пишут: у = arcsin x .  Итак, у = arcsin x  (читают арксинус х) – это функция, обратная функции у = sin x,   х
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.  График функции  y= arcsin x  может быть получен из графика функции  

 у = sin x, х
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 с помощью преобразования симметрии относительно прямой  у = х. 

Функция   у= arcinx,  где   -1[image: image17.png]


 и   - [image: image19.png]niA
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, называется арксинусом.
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y =arcsin x
Свойства функции у = arcsin x 

1.  D(х) = [-1;1].

2.  Е(х) = 
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3.  Функция является нечетной:  arcsin (-x) = -arcsin x 

4.  Функция возрастает.

5.  Функция непрерывна.

2.Функция у = arс cos x ,   где -1[image: image26.png]


 и  0[image: image28.png]


 называется арккосинусом. Функция  у = arс cos x непрерывная на отрезке [image: image30.png][-1;1]



 и является убывающей на нем, так как  функция у = cos x на отрезке [image: image32.png]


 убывает.  График функции у= arccosx  получается из графика функции  у = cosx  с помощью осевой симметрии относительно прямой у = х.
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  y = arccos x
3.Функция у = arctg x , обратная  функции у = tg x, взятой на промежутке [image: image36.png]


,  называется арктангенсом. Она непрерывна на всей числовой оси, монотонно возрастает на ней  и принимает  значения  от - [image: image38.png]


  до  [image: image40.png]


 

(самих  значений  - [image: image42.png]


  и  [image: image44.png]


  она не принимает).
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     y = arc tg x
4.Функция у = arсctg x, обратная функции у = ctg x на промежутке 

0[image: image48.png]<x<m



, называется арккотангенсом. Функция  у = arc ctg x непрерывна на все числовой оси , монотонно убывает на ней и принимает значения от [image: image50.png]


 до 0 ( не принимая значений [image: image52.png]


 и 0). Графики у = ctg x и у = arcctg x  также симметричны относительно прямой  у = х.


[image: image53.wmf]
[image: image54.jpg]150]

)

]




    y = arcctg x
III. Нахождение  области определения, области значения обратных тригонометрических функций, построение их графиков.

1.Найти область определения функции.

а)y = arccos (x-3) + arcctg [image: image56.png]


.

Решение: [image: image58.png]l

lx=3l=1,

x—2 =0




  [image: image60.png](

2=x=4
x—220.



    D(y) = [2;4]

      Ответ:[2;4].

б)  Найти область определения и построить график.

   у = arcsin(x-2)

Решение.  D(arcsin) =[image: image62.png][—1;1]



, поэтому -1[image: image64.png]


 1[image: image66.png]



                   D (у) = [image: image68.png][1;3]



 , Е(у) = [image: image70.png]
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   2.  Построить график  функции     у = arcsin[image: image73.png]


  

           D(у) = [image: image75.png][-1;1]



      Е(у) = [image: image77.png]


  , функция четная, правая ветвь графика та же, что для функции у = arcsin x , так как  при  х[image: image79.png]


0, 

arcsin[image: image81.png]||



 = arcsin x
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    3 Построить график функции у =[image: image84.png]arcsinx|




       График этой функции получается из графика  функции у = arcsin x, если часть графика, расположенную ниже оси Ох ,  отобразить относительно этой оси .


[image: image85.wmf]
4 Построить  график функции у = [image: image87.png]|aresin|x||



 

    Так как функция у = arcsin [image: image89.png]||



  положительная на всей области определения. То график функции  у= [image: image91.png]|laresin|x]|



 , будет тот же , что и график  функции у = arcsin [image: image93.png]||



.

5.Постройте график  у = [image: image95.png]arccos x|



  , у = arccos[image: image97.png]


, у = [image: image99.png]arccos|x|



.

   Функция у = arccos [image: image101.png]||



   четная, Правая часть графика  та же , что и для функции  у = arccos x , левая ей симметричная.

График функции  у = [image: image103.png]arccosx|



  тот же, что и  у = arccos x , так как функция у = arccos x  положительна на всей области определения.


[image: image104.wmf]
6. Построить  график функций  у = arctg [image: image106.png]


 , у = [image: image108.png]larctg x|



,

 у =[image: image110.png]larctglx||




  Функция  у = arctg[image: image112.png]||



   четная, Правая ветвь графика та же , что и для  функции у = arctg x  , левая ей симметрична.


[image: image113.wmf]
Тот же вид имеют графики функций  у = [image: image115.png]larctgx|



, у = [image: image117.png]larctglx||



.

7. Построить график функции  у = arcctg[image: image119.png]


, у = [image: image121.png]larcctgx|



, 

у = [image: image123.png]larcctglx||



.

 Функция у = arcctg[image: image125.png]||



 четная, Правая часть графика та же , что и для функции у = arcctg x,  левая симметрична.


[image: image126.wmf]
График функции у = [image: image128.png]larcctgx|



 тот же , что и для функции у = arcctg x, так как  эта функция положительна на всей области определения.

По той же причине  график функции у = [image: image130.png]larcctglxl|



  тот же , что и для функции у = arcctg [image: image132.png]||



.

8. Постройте график функции 

a)   у= arcsin x + arcsin(-x).

Решение: arcsin x + arcsin(-x) = arcsin x – arcsin x = 0 , где  -1 [image: image134.png]


, 

                 у=0,  [image: image136.png]lx] =1



   


[image: image137.wmf]
  б)    у = arcos x + arcos (-x).

Решение. arcos x +arcos(-x) = arcos x + [image: image139.png]


 - arcos x = [image: image141.png]



Построим график функции  у = [image: image143.png]


, где  ,[image: image145.png]lx] =1



. 


[image: image146.wmf]
в) у = arcсos [image: image148.png]


 + arccos (- [image: image150.png]


).

 Решение.  arccos [image: image152.png]


  + arcos (-[image: image154.png]


 ) = arcos [image: image156.png]


 - arcos [image: image158.png]


 = [image: image160.png]


, где  [image: image162.png]x| = 1.




y= [image: image164.png]


.
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9. Постройте график у =  arc sin 2x.             -1[image: image167.png]
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 D(y)= [image: image171.png]


   E (y) = [image: image173.png]
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10. Постройте график функции  у = 1,5 arcsin x + [image: image176.png]


.

  D ( y) = [image: image178.png][-1:1]



 ,  E(y) = [image: image180.png][7l m]
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[image: image181.wmf]
11.Построить график функции  у = arcsin[image: image183.png]


 - [image: image185.png]


  и  у  = [image: image187.png]arcsinlx| - 7




      D(y) =[image: image189.png][—1;1]



     E(y) = [image: image191.png]


   .   D(y) =[image: image193.png][-1;1]



  ,  E(y) = [image: image195.png]
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12.Построить график функции  у = arc sin  [image: image198.png]|« — 2]





[image: image199.wmf]
у = arcsin [image: image201.png]


 .   D(y) : [image: image203.png]


,  [image: image205.png]x| = 1



.   D(y) = (-[image: image207.png]00: —1] U [1;+00)




функция нечетная,  E(y) =[- [image: image209.png]


)[image: image211.png]


 (0;[image: image213.png]


]  

  13.Построить график функции  у = arccos [image: image215.png]


.
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     у = arccos [image: image218.png]


 ,  [image: image220.png]


,  [image: image222.png]x| = 1



  , D(y) = (-[image: image224.png]00: —1] U [1;+00)




       E(y) = [0;[image: image226.png]V(5



;[image: image228.png]


]
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Занятие №2

Цель: сформировать умение преобразовывать выражения, содержащие обратные тригонометрические функции.

I.  Операции над обратными тригонометрическими функциями.

Для обратных тригонометрических функций  выполняются некоторые тождества.       
1. сos (arccos а ) = а; а[image: image230.png]


[-1;1]

Доказательство: По определению: arccos а = x , х принадлежит [0;[image: image231.png]


]. Тогда cos x = а. Вместо x, во второе выражение, подставим то, чему он равен, т.е. arccos а = x. Получим   сos (arccos а ) = а.

2. sin (arcsin а) = а; а[image: image232.png]


 [-1;1]

3. tg (arctg а) = а;   а [image: image233.png]


 R     tg (arcctg a) = [image: image235.png]


  ,  a[image: image237.png]*0




4.сtg (arcctg a) = a ;  [image: image239.png]€R



  , ctg (arctg a) = [image: image241.png]


  , a[image: image243.png]*0




5. cos (arcsin а) = [image: image244.png]


; а[image: image245.png]


  [-1;1]  .
Доказательство: Возьмем arcsin а  за t: arcsin а  = t, t принадлежит

 [- [image: image247.png]


].  Тогда по определению sin t = a, Так как arcsin а принадлежит

[[image: image248.png]MK
i



], то  cos (arcsin а) ≥ 0, откуда по основному тригонометрическому тождеству:
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6.sin (arccos а) =[image: image250.png]


 ;   а[image: image251.png]


  [-1;1]  Доказывается аналогично.   

7. tg (arcco[image: image253.png]


а) =[image: image254.png]


  
Докажем. tg (arccos а )=  [image: image256.png]sin (arccosa)
cos(arccos a)



  =[image: image258.png]


              

8.  sin (arctg a) =[image: image260.png]



9.  tg(arcsin a) =   [image: image262.png]


 [image: image264.png]



  10.   arcsin а + arccos а = [image: image266.png]


 ,    [image: image268.png]lal =1
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Применим формулу синуса суммы двух аргументов.

sin (arcsin а + arccos а) = sin (arcsin а) · cos (arccos а) + cos (arcsin а) · sin (arccos а) = а ·а + [image: image270.png]


· [image: image271.png]


= a2 + 1 - a2 = 1. 

Таким образом, sin (arcsin а + arccos а) =1

На числовой окружности это самая верхняя точка. Возьмем  координату, которая удовлетворяет ОДЗ :  

[image: image273.png]


≤ arcsin а + arccos а ≤ [image: image274.png]


,  и эта точка [image: image276.png]


. Из этого следует, что      arcsin а + arccos а =  [image: image278.png]



  11.  arctg а + arcctg а = [image: image280.png]


,   a-любое число.

Рассмотрим  некоторые графики функций.

a)    y = sin(arcsin x) ,    y = cos(arccos x) 


[image: image281.wmf]         
[image: image282.wmf]
б)     y =cos(arcsin x) ,                                               y = sin(arcos x)


[image: image283.wmf]

 EMBED GraphCtrl.Document [image: image284.wmf]
y=cos(arcsin x) =[image: image286.png]



б)   у = tg(arccos x) ,     tg (arccos x) = [image: image288.png]


 ,    

  1-x2[image: image290.png]


x[image: image292.png]=0,



x[image: image294.png]€[-1;,0) U (0;1]




 
[image: image295.wmf]               
[image: image296.wmf]
                                                                              y =tg(arcsin x)  . y =[image: image298.png]


     x[image: image300.png]= Lix=—1



,  


[image: image301.wmf]
Занятие № 3

    Вычисление значений выражений, записанных в виде    

 суммы (разности) обратных тригонометрических функций.

Цель. Показать наглядный способ вычисления обратных тригонометрических выражений с помощью построения углов.

     Вычисление значений выражений, записанных в виде суммы (разности) 

обратных тригонометрических функций, нередко оказывается для учащихся нелегкой задачей.

     В Древней Индии в математических трактатах , доказывая теорему или решая задачу, часто приводили только рисунок, сопровождая его только одним словом «Смотри». Наглядность часто убеждает сильнее логических выкладок. Однако требуется немалая изобретательность, чтобы найти наглядную картинку. Покажем это на решении ряда задач.

Задача №1. Вычислить значение выражения

                           sin[image: image303.png](arctg? + arccos?)




 Решение.  Если при вычислениях  учащиеся будут обращаться к формулам, то решение потребует значительных усилий.  Эти неудобства можно избежать, если делать рисунки на бумаге в клетку. Изобразим один угол, у которого косинус угла равен [image: image305.png]


 , и другой угол, тангенс угла равен  [image: image307.png]


 . Для этого построим два прямоугольных треугольника с длинами  катетов 3 и 4. Расположим их так , чтобы больший катет одного треугольника и меньший катет другого  лежали на одной прямой. Тогда их гипотенузы будут перпендикулярны , поскольку сумма этих углов равна 900.Построим [image: image309.png]£ACD



, так чтобы [image: image311.png]



Аналогично [image: image313.png]¢BCD = LACM = arctg %,Ho LACM + £LACD =90
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  (рис.1)

 Значит , arctg [image: image316.png]


+ arcos[image: image318.png]


 = [image: image320.png]


 , и    sin[image: image322.png](arctg? + arccos?)



 = 1.

Задача 2.  Вычислить cos ( arcctg 3 +  arctg 0,5).

Решение. На бумаге в клетку  построим треугольник  ABC. При этом

ctg [image: image324.png]£DAB




и tg[image: image326.png]


DAC = 0,5.

Треугольник ABC – равнобедренный с прямым углом ACB . Значит 

arcctg 3 +  arctg 0,5 =[image: image328.png]


, а   cos( arcctg 3 +  arctg 0,5) = [image: image330.png]



                                       [image: image331.png]


(рис.2)

Задача 3.   Вычислить значение выражения.

                 tg[image: image333.png]


.

Решение. Так как [image: image335.png]


, то можно считать , что arcsin[image: image337.png]


угол прямоугольного треугольника , у которого отношение катетов равно 1:2.

Тогда величину этого угла можно рассматривать   arctg 2. Аналогично рассуждая   [image: image339.png]


 то.[image: image341.png]arccos.

f



  это угол прямоугольного треугольника, 

у которого отношение катетов 1:3.  Тогда  [image: image343.png]S



 = arctg 3. Далее по рис.2  [image: image345.png]£MAB = arctg 3



 и [image: image347.png]£NAC = arctg 2



, а их сумма равна [image: image349.png]


 .

Итак   tg[image: image351.png]


 =  tg (  [image: image353.png]


 ) = -1.

 Похожими приемами достаточно быстро находятся  значения выражений:

  4.  arctg 5 + arctg [image: image355.png]


 ;

Решение.




                             [image: image357.png]



                arctg [image: image359.png]


               arctg 5          

Ответ:[image: image361.png]



5)          arctg 7 + arctg [image: image363.png]


 ;

 Ответ : [image: image365.png]



 6) a[image: image367.png]re



tg 9 - arctg [image: image369.png]










              


             [image: image371.png]


                   arctg [image: image373.png]



                                                                         Ответ: [image: image375.png]


.

                       arctg 9

Занятие №4.

Обратные тригонометрические операции над тригонометрическими функциями.

Цель: сформировать представление учащихся об обратных тригонометрических операциях над тригонометрическими функциями.

Материал для занятий:
I. Изучение нового материала можно начать с исследования функции

  y = arcsin (sin x) и построения ее графика.

1. ОДЗ: R

2. Е(y): [-  [image: image377.png]


 ;[image: image379.png]


]
3. Функция периодическая с периодом  2[image: image381.png]


 , так как arcsin ( sinx ) = 

arcsin[sin( x+[image: image383.png]2w



)] .

 4. Функция нечетна:        sin(-x) = - sin x ; arcsin(sin(-x)) = arcsin( -sin x) =

    -arcsin(sinx) ,  поэтому достаточно  построить в начале  график  функции  для половины периода .

Каждому x [image: image385.png]


 R ставится в соответствие y , [image: image386.png]ola



[image: image388.png]


y [image: image390.png]


[image: image391.png][NIE]



такое, что sin y = sinx.

5. График y = arcsin (sin x) на [0; [image: image392.jpg]


]: 

a) 0 [image: image394.png]


x [image: image396.png]


 [image: image398.png]


[image: image399.png]oo N



имеем y = arcsin(sin x) = x,  т.е.  график представляет собой отрезок прямой  у =  х,   0 [image: image401.png]


 y[image: image403.png]


 [image: image404.png][NIE]



.

б) [image: image406.png]


x [image: image408.png]


 [image: image409.jpg]


 получим y = arcsin (sin x) = arcsin[sin ([image: image410.jpg]


 - x)] = [image: image411.jpg]


- x,  получаем уравнение прямой у = [image: image413.png]


х  , которую можно построить по двум точкам

при  х = [image: image415.png]


  у = [image: image417.png]


 ,

при  х = [image: image418.jpg]


 у = 0.

y =arcsin(sin x) =[image: image420.png]



Построим график функции на промежутке  [0;[image: image422.png]


,  построим  симметрично относительно начало координат.  Используя периодичность , продолжим на всю числовую ось.


[image: image423.wmf]
Выполняются  тожества.

  arcsin( sin x) = x ,     где   - [image: image425.png]Mk

1"

"
s



 .

  aсcos(cos x)  = х ,     где       0[image: image427.png]


  .   

  arctg ( tg x)  =  x ,      где  - [image: image429.png]


 [image: image431.png]<x <7
2



.

  arcctg (ctg x) = x,      где   0[image: image433.png]<x <m



.

II. Построим график функции  у = arccos(cos x)   .

Согласно определению арккосинуса , имеем cosy = cos x , где  0[image: image435.png]


у[image: image437.png]



1. ОДЗ: R
2. Е(y): [0 ; [image: image439.png]


]
3. Функция периодическая с периодом  2[image: image441.png]


 , так как arcos ( cosx ) = 

arccos[cos( x+[image: image443.png]2w



)] .

4.Четная, так как  arcos(cos (-x)) = arcos(cos x).

Для полупериода [ 0;[image: image445.png]


] функция имеет вид у = х , графиком является отрезок  прямой у = х , где 0[image: image447.png]


 у[image: image449.png]


.

Для второго полупериода [- [image: image451.png]


] , графиком является отрезок, симметричный первому относительно оси ОУ. Остальная часть графика строится  как для периодической функции.


[image: image452.wmf]
 III. Построим график функции  у = arctg(tg x).

 1. D(y) = [image: image454.png]


, где n [image: image456.png]eN




 2. E(y) = [image: image458.png]



 3. Функция периодическая с периодом  [image: image460.png]



      arctg(tg x) = arctg( tg( x+[image: image462.png]


.

4. Нечетная. 

График удобнее  построить на  полном  периоде  [image: image464.png]


, для которого arctg(tg x) = x; получаем прямую  у = х на интервале[image: image466.png]


, т.е. без включения крайних точек. Остальная часть графика строится , как для периодической функции.

[image: image467.png]//
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IV. Построим график фукнкции  у = arcctg(ctg x).

  График строится аналогично.

[image: image468.png]=21
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V. Вычислите .  

1.  arcsin(cos 3)

    Решение.  Обозначим    cos 3 = x, тогда arccos x = 3,   3[image: image470.png]


[0;[image: image472.png]


.

                      arcsin x+ arccos x =  [image: image474.png]


;  arcsin x = [image: image476.png]


 - arccos x,

arcsin x = [image: image478.png]


 – 3, следовательно arcsin (cos 3) = [image: image480.png]


 - 3

      Ответ: [image: image482.png]


 - 3.

2. arccos(sin 5)

      Решение.        

arccos(sin 5) =  arccos( - sin (2[image: image484.png]


-5)) =[image: image486.png]


 - arccos( sin(2[image: image488.png]


-5))               

Обозначим      sin(2[image: image490.png]


-5) = у ,  arcsin y = 2[image: image492.png]


- 5,   2[image: image494.png]


- 5 [image: image496.png]


 [- [image: image498.png]


;[image: image500.png]


] ;

arccos y + arcsin y = [image: image502.png]


;  

arccos y = [image: image504.png]


 -  arcsin y;

arccos y =  [image: image506.png]


 -  (2[image: image508.png]


-5) = 5- [image: image510.png]


 .

3.  arcsin( sin 2).

Решение:  arcsin( sin 2) [image: image512.png]# 2, TaK Kak



 2[image: image514.png]


[ - [image: image516.png]


;[image: image518.png]


 ] ? обозначим 

аrcsin  ( sin 2) = t,   t[image: image520.png]


 [ - [image: image522.png]


;[image: image524.png]


 ], тогда  sin t =  sin 2.

Рассмотрим на тригонометрическом круге.

            у

            2рад                   Угол в 2 радиан находится во II четверти, а угол 

                         t             в  t радиан  в I четверти, то равенство

                                 x     sin t= sin 2 , справедливо при t =  [image: image526.png]


- 2.

                  

            Ответ:        [image: image528.png]


- 2.

   4.Выполнить следующие упражнения.

   а) arccos (sin 2) .  Ответ. 2- [image: image530.png]



   б) arcsin (cos 0,6). Ответ. - 0,1 [image: image532.png]



 5.Решить уравнение  х2 = arc sin( sin x) + 10x.

    Решение.  

                  x2-10х = arc sin(sin x), построим график левой и правой части   

                  уравнения.


[image: image533.wmf]
Точки пересечения  находим  на участках -[image: image535.png]1"

In
wla
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  и находим из уравнений  х = х2-10х,   х = 0,    0[image: image537.png]



                                         3[image: image539.png]


-х = х2 – 10х.

                                         х2 – 10х +х- 3[image: image541.png]


 =0,

                                          х2 – 9х - 3[image: image543.png]


 = 0,   

                                          х = [image: image545.png]


 ( 9+ [image: image547.png]V81 + 127



),

                                          [image: image549.png]


 ( 9+ [image: image551.png]V81 + 127



)[image: image553.png]


[[image: image555.png]


]

Ответ: х1 = 0,  х2 = [image: image557.png]


 ( 9+ [image: image559.png]V81 + 127



).

6.Решить уравнение arc cos (cos x) = х2 + 10х

 Ответ:  х1 = 0 . х2 = -  [image: image561.png]S (9+VBI+16m



 )

Примечание.  Некоторые слайды в презентации копированы у Савченко Елены Михайловну учителя математики МОУ гимназия №1 г. Полярные Зори Мурманской области, т.к. у самой не получаются такие анимации с графиками.  Приношу извинение и большую благодарность за возможность использовать на уроках ее презентации.
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<graphicX><size nWidthPix="625" nHeightPix="264" rMinX="-5.55474609556234" rMaxX="6.01972493685922" rMinY="-2.29537505283243" rMaxY="2.59368151126242"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="26"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="14" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.70820467501682" y="1.41005144580183" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="15" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="16" groupID="4" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="17" groupID="5" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="18" groupID="6" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="19" groupID="7" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.902995989897456" y="1.53968552136495" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="20" groupID="8" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="21" groupID="9" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="22" groupID="10" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="23" groupID="11" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=x" mainformula="y=x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="24" groupID="11" color="255" colorID="17" width="3" style="1" localformula="y=-\infty " mainformula="y=x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="25" groupID="11" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.00000000000033E-03" y="9.9999999999989E-04" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="26" groupID="11" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.50251520654529" rMaxX="7.97966385665778" rMinY="-2.05278817629781" rMaxY="4.14008344898342"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="9"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x\right|" mainformula="y=\arc \sin \left|x\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x\right|" mainformula="y=\arc \sin \left|x\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x\right|" mainformula="y=\arc \sin \left|x\right|" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.47714865011249" y="2.00354273826139" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.331467399435464" y="4.23297652336263" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.01976875473919" y="-0.225891046839848" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.349748479345471" y="2.49897246828389" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.473605911851095" y="-4.01048980814114E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.71218023690734" y="-0.102033614334224" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.857861487584369" y="-0.102033614334224" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-5.81826132734846" rMaxX="5.70798373552263" rMinY="-2.27892339078216" rMaxY="2.33157463436627"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \sin \frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \sin \frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \sin \frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \sin \frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin \frac{1}{x}" mainformula="y=\arc \sin \frac{1}{x}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.45758262779298" y="1.38642253921084" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="4" groupID="3" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="y=-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=-\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="y=-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.70711645900501E-02" y="-1.28766631537524" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="6" groupID="5" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.46134069358319" y="2.35462712449202" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="7" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.359806026350441" y="2.42378459486924" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="8" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.0394615218761" y="-0.111989318962395" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="9" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.59965563433764" y="-1.97793584594259E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="10" color="8684032" colorID="13" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.913065789368253" y="-8.89368288366525E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-4.85819948832844" rMaxX="4.60836855315104" rMinY="-2.0424823243242" rMaxY="1.74414489226761"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\cos \arc \sin x" mainformula="y=\cos (\arc \sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\cos (\arc \sin x)" mainformula="y=\cos (\arc \sin x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.840674472642203" y="1.100418265447" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.253747254070475" y="1.85774370876536" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.73744429333492" y="-0.130235579945337" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.159081573655681" y="1.44121471494026" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.992139561305875" y="-0.187034988194214" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.37450244906399" y="-0.111302443862378" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232976.txt
яс�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-9.76088773940815" rMaxX="12.7166976297283" rMinY="-4.29395671844248" rMaxY="4.69707742921205"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="4"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\tan \arc \cos x" mainformula="y=\tan (\arc \cos x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\tan (\arc \cos x)" mainformula="y=\tan (\arc \cos x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.713667042609441" y="4.42734640478242" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.08453978692148" y="5.01176362437996" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="10.5138942635529" y="2.17396724316943E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232978.txt
ÿÌ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-4.72366828548421" rMaxX="4.63598460045284" rMinY="-1.92425512734813" rMaxY="1.81960602702669"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="6"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="132" colorID="9" width="2" style="0" localformula="y=\sin \arc \tan x" mainformula="y=\sin (\arc \tan x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\sin (\arc \tan x)" mainformula="y=\sin (\arc \tan x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.86552734621547" y="1.53881644044857" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.530543792584413" y="1.87576394434231" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.05568612152474" y="-0.108482467476346" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.218228438290551" y="-0.801096781035687" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.84739921155586E-02" y="1.33290407695796" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232980.txt
ÿ©�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.82106553704448" rMaxX="9.25549677091291" rMinY="-1.94918747695488" rMaxY="4.88143744622807"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="8650884" colorID="23" width="3" style="0" localformula="y=\arc \cos \cos x" mainformula="y=\arc \cos (\cos x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="y=\arc \cos \cos x" mainformula="y=\arc \cos (\cos x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="y=\arc \cos (\cos x)" mainformula="y=\arc \cos (\cos x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.96176245544612" y="3.31039371389599" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="6500508" colorID="31" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.83062492318358E-02" y="3.75438433390288" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="8.33336240628321" y="-0.378143744622805" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.853828115397863" y="4.91559057084399" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.07925618163284" y="0.202459373847746" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\pi " mainformula="-\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-7.20630929395801" y="-3.66124984636571E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.546449993854631" y="6.58468753840871E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.83470934312093" y="3.16937507681725E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.405753075453" y="0.100000000000002" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232981.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="220" rMinX="-5.39192703790832" rMaxX="15.4593164914331" rMinY="-2.20738049101486" rMaxY="6.96716666189533"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="14"><graph nType="7" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=x^{2}-10x" mainformula="y=x^{2}-10x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=x^{2}-10x" mainformula="y=x^{2}-10x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.76638973202808" y="5.21566220543066" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="3" groupID="3" color="16711935" colorID="25" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin \sin x" mainformula="y=\arc \sin (\sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="16711935" colorID="25" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin (\sin x)" mainformula="y=\arc \sin (\sin x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.196206227955178" y="3.4224552619073" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="16.45" y="1.29999999999995" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.6" y="7.29999999999995" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="7" groupID="7" color="16711935" colorID="25" width="1" style="0" localformula="y=3\pi -x" mainformula="y=3\pi -x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=3\pi -x" mainformula="y=3\pi -x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.85" y="5.19999999999995" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.60049100131162" y="0.12079121980389" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="2\pi " mainformula="2\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.22780836596268" y="1.27681086025035" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="3\pi " mainformula="3\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="8.27549650895791" y="6.82448725108689E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="12" groupID="12" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="10" mainformula="10" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.91288571262828" y="0.92030603838634" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="13" groupID="13" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="\circ " mainformula="\circ " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.70437327733487" y="-0.247363599256776" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="14" groupID="14" color="16711935" colorID="25" width="1" style="0" localformula="\circ " mainformula="\circ " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.262521129690333" y="0.294768732506099" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232979.txt
ÿ˜�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-8.2774200038286" rMaxX="8.2093138748581" rMinY="-3.26329371125208" rMaxY="3.33139984022259"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin \sin x" mainformula="y=\arc \sin (\sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin (\sin x)" mainformula="y=\arc \sin (\sin x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.86761209816361" y="1.64975298459655" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="11.65" y="1.55" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.1" y="5.3" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.51785911356705" y="-0.757310161691708" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.18938710294976E-02" y="2.37516927525876" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.18596524253757" y="-3.18938710294936E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.50706314628825" y="0.1" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.06545290470785" y="0.1" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.35200371316639" y="-0.064867338786867" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.891363226176957" y="3.33139984022259" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232977.txt
ÿ›�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-8.5327336955439" rMaxX="8.51269177293146" rMinY="-3.38315498332581" rMaxY="3.43501520406433"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\tan \arc \sin x" mainformula="y=\tan (\arc \sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\tan \arc \sin x" mainformula="y=\tan (\arc \sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\tan (\arc \sin x)" mainformula="y=\tan (\arc \sin x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.59224903273046" y="2.99183414188397" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.760019681919138" y="3.43501520406433" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.70587667327307" y="-8.16074056768891E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.88501776283851" y="-0.144524144315492" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.842250312117545" y="-0.178614995252442" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232975.txt
ÿ„	<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-6.09655878269278" rMaxX="6.0033051227967" rMinY="-2.43520449106756" rMaxY="2.40474107112823"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="8"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\sin \arc \cos x" mainformula="y=\sin (\arc \cos x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="2" style="0" localformula="y=\sin \arc \cos x" mainformula="y=\sin (\arc \cos x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="y=\sin (\arc \cos x)" mainformula="y=\sin (\arc \cos x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.945562010302094" y="1.14635522495733" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.437367726271536" y="2.50153998237215" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.05951573816852" y="-1.52317099696611E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.66800859328363" y="-1.52317099696611E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.66268299480429E-02" y="1.55775059774397" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.872962826869157" y="-0.160430076835535" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232971.txt
ÿ™�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="220" rMinX="-4.19421941245973" rMaxX="4.11336836416986" rMinY="-1.99802351955774" rMaxY="1.65731510215929"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sin \arc \sin x" mainformula="y=\sin (\arc \sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\sin \arc \sin x" mainformula="y=\sin (\arc \sin x)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\sin (\arc \sin x)" mainformula="y=\sin (\arc \sin x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.574335971325656" y="0.776710797836549" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.35302439285241" y="-8.72783309329295E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.873409131284322" y="-0.120508682039448" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.58807047278805E-02" y="1.24193571332781" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.158956582494176" y="-0.834961230829593" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232972.mpga
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_1366232970.txt
ÿR�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-8.03402756165905" rMaxX="8.70352985846399" rMinY="-1.82503177557452" rMaxY="4.8699911924747"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="0" colorID="1" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.24708613950388" y="1.58942993813058" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="4" groupID="3" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\pi " mainformula="y=\pi " algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\pi " mainformula="y=\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.569076952284192" y="3.9996382066283" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="6" groupID="5" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.14240734977574" y="2.2589322349355" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.870352985846391" y="4.93694142215519" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="8" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.73275152809685" y="-0.251701378082954" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.74070597169279" y="-0.151276033562216" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.903828100686653" y="-0.151276033562216" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232967.txt
ÿ¬�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-5.0297439399682" rMaxX="4.83105216333508" rMinY="-2.08927207607757" rMaxY="1.85504636524374"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="9"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.46013575057241" y="-0.176277632036738" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.847290537600559" y="-0.156556039830132" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}" mainformula="y=\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="4" groupID="4" color="16711935" colorID="25" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}" mainformula="y=\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="16711935" colorID="25" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}" mainformula="y=\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.452858693468428" y="-0.117112855416919" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-9.93458883165559E-02" y="-1.02430609692082" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.87052571296902E-02" y="1.97337591848338" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="8" groupID="8" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\left|\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}\right|" mainformula="y=\left|\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\left|\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}\right|" mainformula="y=\left|\arc \sin \left|x\right|-\frac{\pi }{6}\right|" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.33948821273697" y="1.28312019125215" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232968.txt
ÿÙ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-3.25502106041415" rMaxX="5.90676094866537" rMinY="-1.44894606471577" rMaxY="2.21576673891603"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x-2\right|" mainformula="y=\arc \sin \left|x-2\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin \left|x-2\right|" mainformula="y=\arc \sin \left|x-2\right|" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.82840219361465" y="1.26294140997176" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="2" mainformula="2" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.85725330065222" y="-9.30023273720049E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="4" groupID="4" color="13553457" colorID="21" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.20278189038034" y="2.06917822677076" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.18980897499975" y="2.34403168704315" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.2654362080298" y="-1.38450728120953E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232966.txt
ÿ0
<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-6.24369792046993" rMaxX="11.5321372842992" rMinY="-2.20336454163891" rMaxY="4.90696954026875"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="8"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16776960" colorID="29" width="3" style="0" localformula="y=1{,}5\arc \sin x+\frac{2\pi }{3}" mainformula="y=1{,}5\arc \sin x+\frac{2\pi }{3}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="y=1{,}5\arc \sin x+\frac{2\pi }{3}" mainformula="y=1{,}5\arc \sin x+\frac{2\pi }{3}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.18687248531565" y="4.3249004751022" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.570975814866834" y="2.00912899421465" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="4" groupID="4" color="16711680" colorID="14" width="3" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.72861922425601" y="-7.02643170666188E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.789600644632669" y="-4.06382009620461E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.158435070713658" y="2.15169439077634" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="-\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.188061186818231" y="-0.84054333578551" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232961.txt
ÿ¾�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-6.80887319774612" rMaxX="6.73549603043667" rMinY="-2.70430687592028" rMaxY="2.71344081535283"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="5"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="3" style="0" localformula="y=\arc \ctan \left|x\right|" mainformula="y=\arc \ctan \left|x\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \ctan \left|x\right|" mainformula="y=\arc \ctan \left|x\right|" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.50965283124364" y="1.30482641562182" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.125843847083469" y="2.52381964615827" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="4" groupID="4" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="5" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1366232963.mpga
0.0


_1366232964.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.53813003200599" rMaxX="11.1635579770354" rMinY="-1.64596157093951" rMaxY="5.83471363267706"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="12"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="8650884" colorID="23" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos \left(-\frac{1}{x}\right),\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="8650884" colorID="23" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos \left(-\frac{1}{x}\right),\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="3" groupID="2" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos \left(-\frac{1}{x}\right),\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="4" groupID="2" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos \left(-\frac{1}{x}\right),\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="5" groupID="3" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos \left(-\frac{1}{x}\right),\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="6" groupID="3" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="\begin{cases}y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos \left(-\frac{1}{x}\right),\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" mainformula="y=\arc \cos \frac{1}{x}+\arc \cos (-\frac{1}{x})" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.15836541286248" y="4.57564631369562" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="5" color="16711935" colorID="25" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.44005779026068E-02" y="3.57834363706394" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.74554532203566" y="-5.88778894751366E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.806376232874825" y="-0.14687518447205" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="8.05907776753456" y="-0.37424678632469" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="12" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.917732476805325" y="5.72250350462281" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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_1366232959.txt
ящ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-6.34963129877551" rMaxX="6.16378222164338" rMinY="-2.46957210482981" rMaxY="2.53579330333774"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="6"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\arc \cos \left|x\right|" mainformula="y=\arc \cos \left|x\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \cos \left|x\right|" mainformula="y=\arc \cos \left|x\right|" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.908148543067443" y="1.1843446431325" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.59453416101633" y="-4.19698818685514E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.858094888985768" y="-9.20235359502271E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.22095966381211E-02" y="2.43568599517439" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="6" groupID="6" color="13565902" colorID="36" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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_1366232958.txt
ÿÚ
<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.74649066854587" rMaxX="7.70830987070289" rMinY="-3.11005050677125" rMaxY="3.07186970892824"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="9"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\left|\arc \sin x\right|" mainformula="y=\left|\arc \sin x\right|" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\left|\arc \sin x\right|" mainformula="y=\left|\arc \sin x\right|" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.815468830197941" y="1.24820324529689" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.53366085176787" y="-0.111819202156995" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.722740026962449" y="-4.99999999999997E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.18192021570057E-02" y="2.3609488841228" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="16764828" colorID="38" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-5.18099377903058" y="2.76277369814327" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="16777215" colorID="40" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.90903989214921E-02" y="-1.90903989215021E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="8" groupID="8" color="16777215" colorID="40" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="9" groupID="9" color="16764828" colorID="38" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1366232953.txt
ÿK�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="481" nHeightPix="235" rMinX="-3.96849397062429" rMaxX="6.62975151300318" rMinY="-1.65830275601574" rMaxY="3.5196342266297"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="17"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.55853036934819" y="1.27659574468084E-02" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="5" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(3{,}1415927;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="6" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.08356083755373E-03" y="-1.00851063829787" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="7" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="8" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.14150909275245" y="1.27659574468084E-02" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="9" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.08356083755373E-03" y="1.00851063829787" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.16196878084876" y="1.53659453114847" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="13" groupID="4" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="y=x" mainformula="y=x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="14" groupID="5" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=x" mainformula="y=x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.35519928052142" y="2.57218192767756" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="15" groupID="6" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \cos x" mainformula="y=\arc \cos x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="16" groupID="7" color="255" colorID="17" width="3" style="0" localformula="y=\arc \cos x" mainformula="y=\arc \cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="17" groupID="8" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\arc \cos x" mainformula="y=\arc \cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.817664232248556" y="2.94675609237957" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232955.txt
ÿÕ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="509" nHeightPix="215" rMinX="-5.48497874742587" rMaxX="8.87235744756286" rMinY="-2.12893373561946" rMaxY="3.93555994202805"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="12"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\circ " mainformula="\circ " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.97710545394273" y="0.240449840763754" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\circ " mainformula="\circ " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.178793526254426" y="3.5130284457424" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.16983815636076" y="-0.157587052508858" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="\pi " algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.758364394399361" y="3.64182197199683" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="5" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\ctan x" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\ctan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.5620411421576" y="-4.28413196760791E-03" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="7" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="8" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=3{,}1415927" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="9" groupID="5" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=0" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="6" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\ctan x" mainformula="y=\ctan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.56945134803853" y="3.76631825800067" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="11" groupID="7" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\arc \ctan x" mainformula="y=\arc \ctan x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="8" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \ctan x" mainformula="y=\arc \ctan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.1310452752069" y="3.73811131066278" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1366232956.txt
ÿ´�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.24062977220234" rMaxX="7.57946726396457" rMinY="-2.95704015830361" rMaxY="2.97099865616315"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin \left(x-2\right)" mainformula="y=\arc \sin (x-2)" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin (x-2)" mainformula="y=\arc \sin (x-2)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.1334381531145" y="1.16294681775079" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="4" groupID="4" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\arc \sin x" mainformula="y=\arc \sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.97244182578627" y="1.13330662367846" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="8650752" colorID="6" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.821503015472457" y="3.66194430021034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="8650752" colorID="6" width="1" style="0" localformula="3" mainformula="3" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.83703621239116" y="-8.19413332872321E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="8" groupID="8" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="9" groupID="9" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="10" groupID="10" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-\pi }{2}" mainformula="y=\frac{-\pi }{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="8684164" colorID="16" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="\frac{\pi }{2}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.126983194842225" y="2.34855458064414" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.22297109503077" rMaxX="7.72333915208381" rMinY="-3.01856609014008" rMaxY="2.95995800870574"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="10"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\tan x" mainformula="y=\tan x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="2" style="0" localformula="y=\tan x" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\tan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="5.88579777060838E-04" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=1{,}5707963" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="6" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=-1{,}5707963" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\tan x" mainformula="y=\tan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.34547303623592" y="3.07952849068266" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="4" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\arc \tan x" mainformula="y=\arc \tan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.50567408928415" y="2.06317939387887" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="9" groupID="5" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\arc \tan x" mainformula="y=\arc \tan x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="10" groupID="6" color="255" colorID="17" width="2" style="0" localformula="y=\arc \tan x" mainformula="y=\arc \tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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